

## О признании утратившим силу решения акима города Темиртау

Решение акима города Темиртау Карагандинской области от 6 марта 2025 года № 1

В соответствии со статьей 37 Закона Республики Казахстан "О местном государственном управлении и самоуправлении в Республике Казахстан", статьей 27 Закона Республики Казахстан "О правовых актах" и на основании письма государственного учреждения "Управление по чрезвычайным ситуациям города Темиртау Департамента по чрезвычайным ситуациям Карагандинской области Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Казахстан" от 5 марта 2025 года №21-08/24/290-И, аким города Темиртау РЕШИЛ:

- 1. Признать утратившим силу решение акима города Темиртау от 20 марта 2023 года №3 "Об объявлении чрезвычайной ситуации техногенного характера местного масштаба";
- 2. Настоящее решение вводится в действие после дня его первого официального опубликования.

Г. Ашимов

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан